

—Серьги Haute
Joaillerie



—Браслет Haute
Joaillerie



—Заколка Double
Flower



таким образом, чтобы без посредников контролировать каждый этап: от добычи до розничной торговли.

Африке Графф обязан почти всем своим многомиллиардным состоянием, которое, включая виноградники в ЮАР, оценивается в несколько миллиардов долларов. И чтобы отдать дань материку, который регулярно и щедро делится с ювелирным домом своими сокровищами, ювелир решил позаботиться о сокровищах куда более ценных и в 2008 году создал благотворительный фонд FACET (For Africa's Children Every Time), который помогает детям и подросткам в Лесото и Ботсване. Эти два места выбраны не случайно — именно в шахтах Лесото добывается большая часть алмазов. А в столице Ботсваны Габароне находится крупное производство, через которое и проходят почти все алмазы.

Программ у FACET несколько. В Лесото, например, фонд заботится о девочках, которые попали в сложную жизненную ситуацию. Девочек обучают, им оказывают медицинскую помощь и психологическую поддержку, их обеспечивают медикаментами, одеждой и прочими предметами первой необходимости. Сейчас в центре, который был недавно открыт в Лесото, живет 50 девочек.

В деревне Мочуди в Ботсване FACET создал обучающий центр для молодежи от 12 до 25 лет. Ее обучают всему, что может пригодиться в бизнесе. Фонд также выдает гранты одаренным студентам.

«Я считаю, что мы обязаны отплатить добром стране, которая отдает нам свои алмазы. Здесь много трудностей — голод, нищета, но наш фонд старается менять эту ситуацию своей деятельностью и регулярными дотациями», — объясняет Лоуренс Графф. В конце 2016 года его фонд обещает запустить спе-

циально оборудованные автобусы, так называемые мобильные школы, которые будут привозить детям книги домой, — все формальности улажены, сейчас уже разрабатываются маршруты.

Графф призывает помогать фонду и других. Так, в 2009 году ювелир вместе с Christie's организовал в Лондоне благотворительный аукцион современного искусства в поддержку фонда FACET. Среди лотов были работы Дэмиена Хёрста, Денниса Хоппера, Бэнкси и известных южноафриканских художников. Тогда собрали почти \$1,5 млн, которые потратили на строительство того самого центра в Лесото.

В ноябре 2013 года Графф устроил еще одно благотворительное мероприятие — выставку одной картины, на которой показал собравшимся свое последнее на тот момент приобретение — «Китайскую девушку» южноафриканского художника российского происхождения Владимира Третикова. Ювелир приобрел картину на торгах Bonhams за £982,1 тыс., что в три раза превысило эстимейт. После показа он устроил благотворительный аукцион. Вырученные средства, разумеется, передали в FACET.

К слову, у Граффа в ЮАР недалеко от города Стелленбос большое имение Delaire Graff Estate и виноградники. В имении производят великолепное вино (несколько международных наград это подтверждают). Есть и лоджи для гостей, которые могут приезжать в имение как в отель, достаточно лишь забронировать даты заранее. Спа, два ресторана, современное южноафриканское искусство на стенах и сумасшедшая природа вокруг. Нетрудно догадаться, что почти вся прибыль Delaire Graff Estate также перечисляется в фонд FACET.

Anastasia LEONTEVA

make up & brow studio

- Микроблейдинг
-
- Акварельная техника татуажа
-
- Макияж любой сложности
-
- Создание индивидуального образа
-
- Ламинирование ресниц и бровей
-
- Художественное оформление бровей
-
- Наращивание ресниц

ул. Московская, 2
тел. 8 (937) 9955580
vk.com/anastasialeonteva
instagram: anastasialeontevastudio



реклама